



Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

K Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne 17. července 2023, evidovanou pod xxx, kterou jste vznesla následující dotazy:

prostřednictvím této žádosti bych Vás chtěla požádat o poskytnutí bližších informacích k problematice šíření dezinformací na Vašem ministerstvu.

V rámci projektu (Bezpečnostní výzkum MVČR – OPSEC) s názvem „Odolnost příslušníků Policie České republiky vůči dezinformačním vlivům a možnosti posilování jejich rezistence prostřednictvím vzdělávání“, jehož řešitelem je Policejní akademie ČR v Praze analyzujeme tuto problematiku ve vybraných resortech.

Velmi by nám pomohlo, kdybyste nám mohli poskytnout podrobnější údaje o tom, jak se tato problematika řeší na Vašem ministerstvu - informace o strategických dokumentech, analýzách, studiích (URL odkazy na dokumenty), vzdělávání zaměstnanců, dotačních programů v rámci dotačních výzev a také jakým způsobem bude/je řešena v rámci vzdělávání zdravotnického personálu.

Uvádíme následující:

Na ministerstvu zdravotnictví jsou vydávány interní předpisy upravující mimo jiné i komunikační pravidla nejen uvnitř ministerstva, ale především i komunikaci navenek, tedy s médii a širokou veřejností. Strategické dokumenty jsou zveřejněny na webových stránkách ministerstva (mzcr.cz), rovněž tak další analýzy, studie týkající se problematiky zdravotnictví.

Vzdělávání zaměstnanců ministerstva je řešeno systematickým přístupem v rámci uceleného systému vzdělávání, které zahrnuje i témata o komunikaci. Ministerstvo nemá vlastní zdravotnický personál a realizace vzdělávání zdravotnického personálu nespadá do přímé kompetence ministerstva, neboť v souladu s rozpočtovými pravidly ministerstvo nemůže hradit vzdělávání cizích zaměstnanců. Toto vzdělávání zajišťují jednotlivá zdravotnická zařízení na své náklady u akreditovaných společností.

